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< . ). Prefeitura de
Confira o nimero que vocé obteve no ato da Q é%,ﬁﬁ?deds?neﬁ'n@‘é'a'!.& 2 Joinville
inscricdo com o que esta indicado no cartdo-

resposta. ”
R x - . CONCURSO PUBLICO
A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento :

do cartdo-resposta. a ~N
Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= h3 imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas.

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

® Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questdes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

)

, i»»»

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 10 de setembro IV, 45 questdes

@ 15 as 19h 9 4h de duracao*
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Lingua Portuguesa 10 questdes

Texto 1
Caracterizagao Pluviométrica

Em um balanco hidrico, que representa a contabili-
dade entre entradas e saidas de dgua de uma bacia
hidrografica, a precipitacao apresenta-se como a
principal componente de entrada, sendo as saidas
definidas por processos de evapotranspiracao e escoa-
mento. O balanco é feito em termos de valores médios
das variaveis, considerando essas médias obtidas para
um periodo longo, o que, muitas vezes, acaba por
inviabilizar os estudos, devido a escassez de dados.

Metodologias baseadas nas precipitacdes e suas rela-
¢oes com as variaveis do balanco hidrico podem ser
empregadas para as estimativas de recarga natural em
regides com pouca disponibilidade de dados. Estudo
desenvolvido pelo New Jersey Geological Survey, des-
crito por Charles et al. (1993), emprega um balanco
hidrico no solo, no qual se assume que toda agua
infiltrada que se move abaixo da zona das raizes con-
tribui para a recarga. A estimativa da recarga é obtida
a partir da precipitacdo subtraindo-se a evapotrans-
piracao real, o escoamento superficial e a variacao do
armazenamento de dgua no solo, tornando-se neces-
sario proceder a quantificacdo destes componentes
num periodo coincidente de dados.

Alguns modelos hidrolégicos aplicados para a estima-
tiva das variaveis do balanco hidrico utilizam dados
diarios e pontuais de entrada, sendo necessario o
acumulo em nivel mensal ou anual e corre¢des para
ajustes em nivel de representacao espacial, princi-
palmente no caso de variaveis que sofrem bastante
influéncia em regides de relevo acidentado, como é o
caso da precipitacao.

WESCHENFELDER, Adriana Buri; PICKBRENNER, Karine; MATTIUZI,

Camila Dalla Porta. Disponivel em: < https://rigeo.cprm.gov.br/
bitstream/doc/22445/1/caracterizacao_pluviometrica_joinville.

pdf>. Acesso em: 05 de jul 2023. Fragmento adaptado.

1. Quanto atipologia e ao género, o texto 1 caracteri-
za-se como:

Narrativa « cronica

Injuntiva « monografia

Descricao « reportagem

Dissertacdo expositiva - artigo cientifico
Dissertacdo argumentativa - resenha

Pongow
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2. Emrelacdo ao texto 1, é correto o que se afirma em:

a. Em regides nas quais ha escassez de dados, a
estimativa de recarga natural de 4gua pode ser
feita com base nas precipitacdes e suas rela-
¢bes com as varidveis do balanco hidrico.

b. 0 Para estimativas das variaveis do balanco
hidrico, é suficiente considerar os niveis diarios
e mensais de precipitacao pluvial, independen-
temente do relevo topogréfico.

c. O Assaidas definidas por processos de evapo-
transpiracao e escoamento sao, em geral, des-
consideradas na contabilidade dos niveis das
bacias hidrograficas, para as quais a contribui-
¢ao mais relevante advém do armazenamento
de dguas no solo.

d. O A quantificacdo dos componentes pluviométri-
cos acumulados mensalmente sao suficientes
para avaliar a média da recarga de volumes das
bacias hidrograficas.

e. 0 Um estudo desenvolvido pelo New Jersey Geo-
logical Survey, que foi descrito individualmente
por Charles em 1993, revela que a agua infil-
trada no solo pouco contribui para a correcao
dos indicadores hidrograficos.

3. Os dois periodos abaixo retratam situagdes diver-
sas. Combine-os com as afirmativas que seguem.

Coluna 1 Periodos

1. Nao soubemos das campanhas de vacinacao
que nao foram comunicadas pela imprensa.

2. Nao soubemos das campanhas de vacinacao,
que nao foram anunciadas pela imprensa.

Coluna 2 Afirmativas

() Aimprensa nao anunciou todas as campanhas
de vacinacgao.

() Nenhuma campanha de vacinacéo foi anun-
ciada pela imprensa.

() Apenasalgumas campanhas de vacinacao
foram anunciadas pela imprensa.

() Tivemos conhecimento de algumas campa-
nhas de vacinacdo, de outras nao.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

Pongow
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Texto 2

O mundo vem acompanhando um crescente aumento
das atividades industriais, provocando, segundo
Santos et al. (2016), a contaminagao e a poluicao

dos corpos hidricos, causados pelos langcamentos de
efluentes indevidamente tratados nesses cursos. Em
contrapartida, o aumento das a¢bes fabris cresce junta-
mente com o da consciéncia publica em se estabelecer
parametros para o lancamento de efluentes em meios
naturais, bem como fomenta o estudo de técnicas e
métodos que garantam o cumprimento desses para-
metros (CORNELLI et al., 2014). No Brasil, esses para-
metros sao normatizados pela Resolu¢ao CONAMA
n°430/2011, (Brasil, 2011). Essa resolucao descreve

os limites permitidos de certas propriedades fisicas e
quimicas do efluente, como pH e demanda quimica de
oxigénio (DQO). Diante disso, observa-se a importancia
em se estudar métodos de tratamento de efluentes,
visando ao cumprimento das normas vigentes, bem
como em se estabelecer atividades industriais cada vez

mais ambientalmente amistosas (AZEVEDO et al., 2020).

Nesse sentido, surgem os tratamentos bioldgicos,
que podem ser divididos entre aerébios e anaerébios.
Segundo Aziz et al. (2019), esses dois tipos de trata-
mentos bioldgicos possuem suas vantagens e aplica-
¢oes distintas. Para o aerdébio, os autores configuraram
como sendo um método com alta eficiéncia de remo-
cao de nutrientes do efluente, bem como sendo um
processo mais rdpido e menos sensivel, permitindo
estabelecer condi¢des de processo menos rigorosas.
Ja o anaerdbio, de acordo com Aziz etal. (2019), é
eficiente na remoc¢édo da matéria organica, menor
producdo de lodo, o que diminuiria as dificuldades
do processo apds o tratamento do efluente, requer
menor energia, quando comparado com o aerébio e,
ainda, oferece a possibilidade de producéo de biogas,
que pode ser futuramente utilizado para producao de
energia. Além disso, Silva et al. (2015) afirmam que a
combinacao desses dois tipos de métodos possibilita
um sistema mais compacto, menor consumo de ener-
gia entre outros, tornando a pesquisa sobre o tema

ainda mais importante para a eficiéncia do tratamento.

OLIVEIRA, D. C. da Silva; AZEVEDO, P. G. F.; CAVALCANTI, L. A.P.
Processos bioldgicos para o tratamento de efluentes: uma revisdo
integrativa. Disponivel em: https://tratamentodeagua.com.br/
wp-content/uploads/2022/02/Artigo_processo-biologicos-para-
tratamento-de-efluentes.pdf. Acesso em: 7 de jul. 2023. Fragmento
adaptado.
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4. Assinale a alternativa correta em relacao as frases
retiradas do texto 2.

a. Em “Essa resolucdo descreve os limites permiti-
dos de certas propriedades fisicas e quimicas do
efluente, como pH e demanda quimica de oxigé-
nio (DQO)" o termo sublinhado pode ser substi-
tuido por“a Resolugao CONAMA n° 430/2011".

b. 0 Na frase“Além disso, Silva et al. (2015) afirmam
que a combinacgao desses dois tipos de méto-
dos possibilita um sistema mais compacto [...]"
o termo sublinhado é uma conjuncao subordi-
nativa condicional.

c. O O periodo“Em contrapartida, o aumento das
acoes fabris cresce juntamente com o da cons-
ciéncia publica em se estabelecer parametros
para o lancamento de efluentes em meios natu-
rais, bem como fomenta o estudo de técnicas e
métodos que garantam o cumprimento desses
parametros” apresenta uma critica ao que foi
afirmado na frase anterior.

d. O Em*"Para o aerébio, os autores configuraram
como sendo um metodo com alta eficiéncia

de remocao de nutrientes do efluente, bem

como sendo um processo mais rapido e menos
sensivel, permitindo estabelecer condicées de

processo menos rigorosas’, os dois termos sub-
linhados tém funcodes sintaticas distintas.

e. O Nafrase“Segundo Aziz et al. (2019), esses dois
tipos de tratamentos bioldgicos possuem suas
vantagens e aplicagoes distintas’, ocorre a
abreviatura da expressao latina “et alteris’, que
significa “e outros”.

5. Analise a frase abaixo:

Sofro muito.................... tua mudanca repentina, porque
nao me considero apto............... nova situagao, nem
souimune........... choques inesperados. Confesso-te
que obedeco ................. regulamentos definidos pelo
Conselho curador e ndo preciso.................. .que me
apontem outras alternativas.

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas do texto.

Popn o
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6. De acordo com o texto 2, é correto o que se afirma
em:

a. O O tratamento aerdbio oferece maior absorcéo de
substancias mais dificeis de serem degradadas.

b. O Os tratamentos anaerdbios sdo mais eficientes
em lagoas de decantacao, pois nesses ambien-
tes ocorre uma simbiose entre algas e bactérias.

c. O Entre as vantagens do tratamento aerdbio,
citam-se a mecanizagao reduzida e o baixo
consumo energético: ndo é preciso fazer a inje-
¢ao de ar no sistema, ha geracao de menor taxa
de lodo residual e, em geral, é necessaria uma
menor area para sua instalacao.

d. Os dois tratamentos bioldgicos citados sao con-
siderados boas alternativas para atender normas
no tratamento de efluentes e assegurar ativida-
des industriais ambientalmente mais amistosas.

e. 0 Umaimportante desvantagem na adocéo de
tratamentos biolégicos de esgoto é a lenta taxa
de crescimento das bactérias produtoras de
metano, o que exige longos periodos para o
inicio do processo.

7. Assinale a alternativa em que todos os vocdbulos
estao escritos de acordo com as normas ortogréficas
em vigor.

a. O anti-religioso « (eles) créem « pdlo (sul) «

mao de vaca (sovina)

(o nosso) dia a dia « (eu te) abencoo «
micro-ondas - microssistema

herdico - geleia de péra « feidra - averigliem
reinvindicar - paralizacao - lingliica - antiaéreo
panamericano - circumléquio - encontra-lo-ia -
sanguineo

S
K]
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8. Assinale a alternativa em que a palavra “se” é con-
jungao integrante e inicia uma oragao subordinada
substantiva objetiva direta.

a. O Apesarde o artista ter-me ouvido com atencéo,
ao final riu-se da minha cara.

Se for assim, com critérios tao rigorosos, pou-
cos serao promovidos neste ano.

Para poder finalizar a obra no prazo previsto,
precisa-se de mais dinheiro.

Aqui em casa ndo tem moleza: arrumam-se as
camas e lavam-se os pratos todo dia.

A moca agendou a entrevista para hoje, mas
ndo sei se o candidato vira.

b.

O o O

®
K]

9. Analise a frase abaixo:

A Uniao Industrial Argentina, que agrupa os empre-
sarios mais poderosos do pais, ja advertiu o governo
de que a faléncia em massa de pequenas e médias
empresas pode ser uma consequéncia grave da crise
econdmica.

Na frase:

a. ocorre uma oragao subordinada adjetiva
explicativa.

b. O todos os substantivos estdo determinados por
adjetivos.

c. O todas as palavras acentuadas graficamente
estdo de acordo com trés regras de acentuagao.

d. O em*“os empresérios mais poderosos do pais’, o
termo “mais” é um advérbio subordinado ao
substantivo “empresarios”.

e. O apalavra“que”exerce a mesma funcéo sintatica
nas duas ocorréncias.

10. Assinale a alternativa que apresenta o texto com
pontuacao correta.

a. O No término da eleicéo foi colocado que a
direita tinha a maior bancada, tanto no senado
quanto na camara e o que fazem os politicos
que deixam estes desmandos acontecerem e
nada fazem. A concluséo a que se chega é que
esses senadores e deputados nao tém forca
nenhuma, sdo supérfluos.

b. 0 Parabéns meu Amigo! Paz e felicidades hoje e
sempre! Deus te abencoe, e te dé salide e ainda
muitos anos de vida para celebrar esta data
com alegria! Grande abraco!

c. O Carosirméaos a biblia é¢ o maior best-seller do
mundo ocidental. O mundo oriental ndo 1é a
Biblia ou alguns pequenos paises leem. O povo
chinés populacao maior do que a Europa, ndo
acredita na existéncia de Deus.

d. - Chegamos a esta conclusdo: no decorrer do
ano, procuraremos desenvolver nossa capaci-
dade de alavancar mais recursos financeiros e
mais clientes; se possivel, também procurare-
mos reformular, se houver dinheiro sobrando, a
sistematica de controle de estoque.

e. [ Boa tarde amigos vizinhos, estamos passando
por um surto muito grande de dengue e como
a situacdo estd muito séria, vamos redobrar os
cuidados com nossas piscinas, cuidar dos vasos
de plantas etc... aqueles cuidados de que ja
estamos carecas de saber. Sugiro que usem
repelentes dentro até mesmo de suas casas.

Pagina 5
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Matematica 10 questdes

2 o3
11. Considere x:u.

A metade de x é igual a:
3.
32
33
3+
3=,

12. O valor da expressao i/g + i/z é:
7 4

Pongow
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a. O H%ﬁ
7
11
b.M 22/7.
14
1,
<O —237.
49
d. 0O 2237.
e. O 2{/7
49

13. Um montante é divido entre trés pessoas, de
forma inversamente proporcionala2,5e7.

A maior quantia recebida excede a menor quantia
recebida em RS 1200.

Logo, o montante total que é divido entre as trés pes-
soas, em reais, é:

a. O Menor que 2700.

b. O Maior que 2700 e menor que 2800.
c Maior que 2800 e menor que 2900.
d. O Maior que 2900 e menor que 3000.
e. J Maior que 3000.

14. Aumentos sucessivos de 20% e posteriormente
60% no preco de um certo produto é equivalente a
um unico aumento de:

Menos de 84%.

Mais de 84% e menos de 86%.
Mais de 86% e menos de 88%.
Mais de 88% e menos de 90%.
Mais de 90%.

Poongow
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15. Uma jarra contém uma mistura de suco de uva
com 4gua, na proporcao de 1 parte de suco para cada
4 partes de agua.

Uma outra jarra contém uma mistura de suco de uva
com 4agua na proporcao 1 parte de suco para cada 3
partes de dgua.

Misturando quantias iguais dos conteudos das jarras
em uma terceira jarra, obtemos uma mistura de suco
de uva com agua na proporcao de:

a. O 1 parte de dgua para 12 partes de suco de uva.

b. O 3 partes de 4gua para 35 partes de suco de uva.
c. O 5 partes de dgua para 29 partes de suco de uva.
d. O 7 partes de d4gua para 20 partes de suco de uva.
e. 9 partes de dgua para 31 partes de suco de uva.

16. Certo capital foi aplicado a uma taxa de juros
simples de 4% mensais.

O montante sera o quadruplo do valor inicial ao final de:

. O 6anos.

. O 6anose2meses.
6 anos e 3 meses.

. O 6anose6meses.

. O 6anose8meses.

o Y

man

17. A soma das raizes da equacdo 3x* + 12x - 18 =0 é:

®Don oo
o000
rwo L

18. Em uma fabrica, 4 maquinas produzem 10.000
unidades do produto B por hora.

O nlimero de maquinas necessario para produzir
100.000 unidades do produto B, a cada meia hora, é:

Menor que 68.

Maior que 68 e menor que 73.
Maior que 73 e menor que 78.
Maior que 78 e menor que 83.
Maior que 83.

Ponow
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19. Em uma urna encontram-se 4 bolas amarelas,
2 bolas azuis e 5 bolas vermelhas.

Ao retirar-se duas bolas da urna ao acaso, simultanea-
mente, a probabilidade de ao menos uma das bolas
ser azul é:

a. O Menor que 32%.

b. O Maior que 32% e menor que 33%.
C. Maior que 34% e menor que 35%.
d. O Maior que 33% e menor que 34%.
e. O Maior que 35%.

20. Um terreno tem 6.000 m2 de area. A area livre
(ndo construida) do terreno forma um quadrado com
lado de 60 m.

Logo, a area construida do terreno tem:

Menos de 1900 m2.

Mais de 1900 m2 e menos de 2300 m2.
Mais de 2300 m2 e menos de 2700 m2.
Mais de 2700 m2 e menos de 3100 m2,
Mais de 3100 mz2,

Pongooe
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Nocdes de Informatica 5 questdes

21. Sao funcionalidades validas disponiveis no modo
de exibicao Leitura Avancada do MS Word do Micro-
soft 365 em portugués:

1. Ler o texto em voz alta e destacar cada pala-
vra lida.

2. Alterar as cores usadas para mostrar o docu-
mento de modo a facilitar a leitura alterando a
cor da pagina.

3. Implementar um foco de linha de modo a
restringir o foco de leitura, destacando con-
juntos de uma, trés ou cinco linhas dentro do
documento.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 3.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
S&o corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
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22. A partir de qual guia do MS Word do Microsoft
365 em portugués é possivel inserir uma marca d'agua
em um documento?

a. OJ Exibir
b. O Inserir
c Design
d. O Layout
e. O Pagina Inicial

23. Sao fungdes de texto do MS Excel do Microsoft
365 em portugués:

1. ARRUMAR
2. MUDAR
3. LOCALIZAR
4. PROCV
5. NUM.CARACT

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 4.

O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
O Sao corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1, 2, 3 e 5.
(O Sao corretas as afirmativas 1,2, 3,4 e 5.

®oon o

24, O MS Word do Microsoft 365 em portugués
conta com uma guia que pode ser ativada a partir das
opgoes do MS Word denominada Desenhar.

A partir dessa guia do MS Word, é possivel:

1. Exibir uma régua de modo a desenhar linhas e
alinhar objetos em relacdo a uma lateral estreita.

2. Converter equacdes matematicas manuscritas
em numeros e simbolos digitados.

3. Adicionar ou alterar bordas e sombreamento
em torno da(s) pagina(s) do documento.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 3.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sao corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
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25. Com relagao as medidas de seguranca, assinale a
alternativa que indica corretamente um atributo de
informacdo que visa prevenir ataques de ransomware.

Imutabilidade
Integridade
Governanga
Confiabilidade
Confidencialidade

Pongoow
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Conhecimentos Especificos 20 questdes

26. Em qual geracao das fitas LTO comecou-se a utili-
zar a tecnologia de encriptacado a nivel de drive?

LTO-1
LTO-2
LTO-3
LTO-4
LTO-5

Pon oo
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27. Atecnologia LTFS teve seu inicio em qual padréo
LTO?

LTO-1
LTO-2
LTO-3
LTO-4
LTO-5

Pongow
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28. Em sistemas operacionais linux, a opcao que per-
mite criar o usudrio com diretério home padrao é:

a. useradd -m teste
b. O useradd -x teste
c. O useradd -x -f teste
d. O useradd -t teste
e. O useradd -b teste

29. Em sistema operacional linux, a opcdo que cria
um usudrio com data de vencimento é:

useradd -d 2023-05-23 usuarioa
useradd -e 2023-05-23 usuarioa
useradd -v 2023-05-23 usuarioa
useradd -x 2023-05-23 usuarioa
useradd -r 2023-05-23 usuarioa

®Pon g
o000 O
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30. A garantia de que o executor de determinada
transacdo eletrénica ndo podera posteriormente
negar sua autoria diz respeito a qual atributo da Segu-
ranca da Informacéao?

responsabilidade
autenticidade
nao repudio
integridade
confidencialidade

Pongoow
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31. Em uma rede de comunica¢ao, quando medimos/
indicamos a taxa efetiva de transmissdo, estamos nos
referindo a métrica de desempenho denominada:

eficiéncia.
perda.
utilizacéo.
vazao.
ocupacgao.

®Pongow
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32. Qual camada do modelo OSI é responsavel pela
traducao, criptografia e compactacdo dos dados?

camada de aplicacao
camada de enlace
camada de sesséo
camada de transporte
camada de apresentacao

Pon oo
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33. NoITIL4, a cadeia de valor do servico define seis
atividades principais. Indique-as:

a. O Planejar - Melhorar - Pivotar «
Desenho e transicao « Obter / construir
Entregar e suportar

b. O Planejar - Melhorar - Pivotar -
Desenho e transicao « Obter / refatorar »
Entregar e suportar

c¢. O Planejar - Melhorar - Engajar -
Desenho e transicao « Obter / refatorar »
Entregar e suportar

d. O Planejar - Melhorar - Engajar «
Desenho e transicdao « Medir e Reportar «
Entregar e suportar

e. Planejar - Melhorar « Engajar «
Desenho e transicao « Obter / construir
Entregar e suportar
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34. O Framework Scrum é interativo e propde entre-
gas interativas.

Relacione as colunas abaixo, levando-se em considera-
¢do a proposta organizacional do Scrum.

Coluna 1 Papel

1. Time de desenvolvimento.
2. Scrum Master.

3. Product Owner.

4. Sprint.

Coluna 2 Funcéo

() Seautogerencia e se auto-organiza.

() Organiza a retrospectiva da sprint para auxiliar
a equipe.

() Ficadisponivel para dar feedback a equipe.

() Coletarequisitos para o backlog do produto.

() Ilteracdo para transformar requisitos em incre-
mento de produto.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

a ™M 1.2

3.3.4
b.[J 1:3:2.2.4
¢ d1.3:3:4.4
3:4.3
3.3.2

35. Procurando dar énfase no sucesso do projeto e
na agregacao de valor aos stakeholders, o PMBOK na
versao 7 adicionou:

a. O processos de gerenciamento de projetos.

b. principios de gerenciamento de projetos.

c. O metodologia de gerenciamento de projetos.
d. O framework de gerenciamento de projetos.
e. [ métricas de gerenciamento de projetos.

36. Em relacdo ao PMBOK, a definicdo “é o conjunto
de projetos coordenados entre si, com articulacéo e
de forma dinamica, e que visam objetivos comuns”
refere-se a:

projeto.
portfélio.
programa.
sistemas.
framework.

Pongow
O0orOo0Oo

37. Relacione as colunas abaixo em relacao as Sprints
do scrum.

Coluna 1 Reuniao

reunido de refinamento.
reunido de planejamento.
reuniao didria.

reuniao de revisao.
reunido de retrospectiva.

unhwn =

Coluna 2 Descricao

() Eareunido mais longa do scrum, gerando
2 horas de reuniao para cada semana de sprint.

( ) Erealizada para manter cada membro da
equipe atualizado em relagao as tarefas.

() Utilizada para reunir feedbacks e permitir que
as partes interessadas avaliem o produto.

() Ocorre a cada final de sprint.

Reunido em que é permitido acrescentar deta-

Ihes e priorizar tarefas.

—
~

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

UV NN N =
;WL.AJU'IW
oA = AR
RNV

Pongow
O00x 0O

38. Dentro do Scrum, a técnica utilizada para medir
esforco em uma tarefa, que geralmente utiliza a
sequéncia de fibonacci, é:

a. O ponto de funcéo.

b. O ponto de caso de uso.
c. O kanban.

d. Planning poker.

e. O scrum-buts.

39. Analise a linha abaixo:

drwx------ 2 kooters 512 Jan 28 22:20

Arquivo/

Em sistema operacional linux, a visualizagao das per-
missdes sobre a pasta arquivos significa que:

O grupo pode alterar gravar e executar.

O proprietario pode alterar, gravar e executar.
O grupo pode alterar, ndo pode gravar.

O proprietario pode alterar, mas ndo gravar.
Os outros usuarios podem alterar, gravar e
executar.

Pongooe
O00x®0O
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40. Em sistemas linux, o comando: 44, A opcao que permite ao ssh mostrar mensagem

» chmod u+w teste.tst de debug sobre o seu progresso é:

1
<

esta definindo que:

a. O Um usudrio esta recebendo permissio de

Poo oo
0000w
wnw =S <L ™

leitura.
b. O Um grupo esta recebendo permissao de
gravacao.
< um usuario estd recebendo permissao de 45, As cincos fases do gerenciamento de projetos,
gravagdo. . . segundo o PMBOK 6, s30:
d. O Um grupo esta recebendo permissao de leitura.
e. [ Todos os usuérios podem gravar e ler este a. O inicio - anélise « desenvolvimento -
arquivo. testes « entrega e monitoramento
b. O inicio - analise - execucao

monitoramento - entrega
inicio « planejamento - execucao -
monitoramento - encerramento

41. No sistema operacional linux, o protocolo que
permite acesso remoto a um sistema de arquivos em

o
K]

rede, é: d. O inicio - requisitos - desenvolvimento «
a. NFS. monitoramento - plano de testes

b. O NTS. e. O inicio - planejamento - testes -

c. OJ NsL. implantagao - encerramento

d. O NTL

e. J NRS.

42, Em seguranca da Informacao, a norma que se
refere a“Coédigo de pratica para protecdo de informa-
cao pessoalmente identificavel (IPl) em nuvens publi-
cas agindo como processadores de IPI” é:

. O ISO/IEC 27005:2018-07.

. O I1SO/IEC 27701:2019-08.
O ISO/IEC 27000:2018.

) ISO/IEC 27018:2019.

. O ISO/IEC 27002:2022.

o Y

man

43. Analise o texto abaixo:

Satisfazer necessidades das partes interessadas; Cobrir
a organizacdo de ponta a ponta; Aplicar um frame-
work integrado e Unico; Possibilitar uma visao holis-
tica; e Separar governanca do gerenciamento.

Os principios listados fazem parte de qual versao do
framework Cobit?

Cobit 1
Cobit 2
Cobit 3
Cobit 4
Cobit 5

Pon oo
ROOOoO
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GRADE DE RESPOSTAS

D
1 21 24
Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas. »
. 2 g 25
Nao destaque esta folha. Ao entregar sua prova, a
o fiscal ird destacar e entregar esta grade de respostas : >
que vocé poderd levar para posterior conferéncia. 3 5 26
: [n]
m
4 3 27
o
5 E} 28
Q
a
6 c 29
£
Q
7 a 30
-
8 : 31
9 32
10 33
1 34
12 : 35
13 36
14 37
15 38
16 39
17 40
18 41
19 42
20 : 43
21 44
22 45
23
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